



Serviço Social do Comércio

Departamento Regional Goiás

ERRATA Nº02 DO EDITAL

A Comissão de Licitação da Concorrência N. 19/01.00010 – cujo objeto é contratação de empresa especializada na prestação de serviços de publicidade e propaganda para atender as demandas do Sesc Goiás, conforme especificado no Edital e Termo de Referência – Anexo II, comunica correção de erro material, com vistas a dar aos itens abaixo conformidade com a tabela de julgamento da proposta técnica estampada no item 12.2.

Os itens a seguir passam a ter a seguinte redação:

Item 12.2.2.2, alínea b) - Preserva-se o valor por extenso, prevalecendo-o sobre o numeral, **onde-se lê 04, leia-se 03.**

Item 12.2.2.3 – **Onde-se lê 05 (cinco), leia-se 10 (dez).**

Aretéia Machado Rezende e Silva
Presidente da Comissão de Licitação

Andreia Soares da Silva
Componente da Comissão de Licitação

Karlla Cristhina Rodarte
Componente da Comissão de Licitação

Eliane Avelar de Miranda Bastos
Componente da Comissão de Licitação